

12岁女孩扶起摔倒妇女被冤枉

交警证明清白并送去表扬信

好心去扶摔倒的妇女,却被误认为是撞人者,连妈妈也误会了自己,这让石家庄市井陉县北方学校12岁女孩李鹤感觉十分委屈。在当地交警部门的调查下,小李鹤终于被证明是在帮人而不是撞人。被撞妇女了解情况后,公开发表了感谢信表示致歉、感谢,还将李鹤妈妈支付的医药费悉数退还。

6月8日是李鹤返校复课的日子,当地交警部门专门给北方学校和井陉县教育局送去了对李鹤的表扬信。

好心扶人却被误解撞了人,连妈妈也错怪她

提及女儿的遭遇,李鹤的妈妈高翠平至今仍感觉十分内疚,连连说“不该不相信孩子,还打了她”。

高翠平回忆,事情发生在6月1日,还没有开学的李鹤骑着电动车出外玩耍,18时许她开始返回。当时,天气突变、狂风大作,开始下起了雨,街上的人们都匆匆往家赶。李鹤骑行到井陉县城幸福东街距离自家小区不远时,和她同向行驶的一名妇女突然不稳,向正在骑行的李鹤这边倒去。看到有人摔倒,李鹤赶紧停车和一名路人将这名妇女扶起。看到这名妇女没有什么大碍,李鹤就赶紧骑车回了家。

过了一会儿,李鹤和表姐在小区玩耍时,之前摔倒的妇女和家属找到了李鹤。摔倒的妇女张某和李鹤住在同一个小区。

区,他们认为之前是李鹤骑车挂倒了张某导致其摔倒受伤,要求李鹤支付医药费。“孩子当时吓坏了,说不是自己撞的,但还是和他们去了医院,并先出了120元医药费。”高翠平说,她接到侄女打来的电话后赶紧赶到医院,看到张某右胳膊有伤,也误认为是女儿撞到了张某,可女儿不断说“妈妈,不是我撞的”。她以为女儿在撒谎,于是生气地批评着女儿,一边来到缴费处为张某支付了500元医药费。经过检查,张某要住院治疗,高翠平又支付了500元医药费。

回到家,高翠平询问女儿事发现的经过,李鹤依然坚持说不是自己撞的。女儿平时有些调皮,高翠平认为女儿是在撒谎不敢承认,于是打了她,“孩子哭着说‘妈妈,真的不是我撞的’。”第二天,高翠平带着牛奶等东西看望了张某,又为张某交了2000元医药费。

交警调查还原真相,妇女致歉退还医药费

高翠平多次询问李鹤经过,李鹤坚称是张某自己摔倒的。感觉事情有些蹊跷,6月3日上午,高翠平来到事发路段调取了沿街商铺的监控进行查看,因为存在监控死角,她发现监控尽管并不能完全拍到事情的全貌,但事发一瞬间似乎女儿的车子没有与张某的车子有接触。

李鹤一直坚持说没有撞人,为此闷闷不乐,也睡不好,高翠平决心将此事弄个明白,当天就拨打了报警电话进行求助,“有人说估计交通监控可能会看清楚”。

井陉县交警大队事故科民警刘淑芳说,接警后他们立即展开调查,通过走访现场群众及调取监控视频,终于还原了事情的真相:正如李鹤所说,张某是自己不慎摔倒后,李鹤上前帮忙搀扶她。

刘淑芳迅速将调查情况反馈给张某家属以及高翠平。了解到事情经过后,张某一家十分不好意思。张某在小区业主群里专门写了一封感谢信,信中不仅向李鹤及其家人致歉,还表达了真诚的谢意。张某称因为当天雨大,她错以为是李鹤挂倒了自己,因此让孩子受了委屈,她真诚地表示道歉。此后,张某将李鹤家支付的所有医药费退还。

真相大白,最愧疚的是高翠平。高翠平说,李鹤有点儿男孩子性格,平时比较调皮,因此她误以为孩子撒谎还痛打了孩子,在孩子受伤的心上又撒了一把盐,让她深深感到自责,回到家也含泪向女儿道歉。

交警为女孩送去感谢信,学校专门对其表彰

“事发当天是‘六一’儿童节,孩子本该是快快乐乐地过节,结果做了好事还被人误会,

连妈妈也误解自己,我们估计小姑娘心里一定特别不好受。”刘淑芳说,在事情调查清楚后,民警们不仅为小李鹤竖起大拇指,肯定她的这份勇气和爱心,也生怕此事给孩子内心带来阴影。大队决定向李鹤所在学校以及教育部门送去表扬信,希望能扫去孩子心中被误解的阴霾。

6月8日正是小学四五年级复课的日子,刘淑芳将落款为井陉县交警大队的表扬信送到北方学校和井陉县教育局,希望学校和教育部门能对李鹤的高尚品德进行表扬,弘扬这种正能量。

6月9日,北方学校的杜老师告诉笔者,李鹤读五年级,她是李鹤的班主任,得知此事后很是为自己的学生骄傲,也好好安抚了李鹤,希望之前的误会不要给孩子造成影响。目前,该校正在研究专门为李鹤开一个表彰会,大力弘扬这种正能量。

任利 樊建新



正品文山三七明天开抢

惊爆低价98元 买3斤送1斤

纯正的苗家三七地头价

云南文山是苗族壮族聚居区,也是我国优质三七的唯一产地,“苗家七乡”是文山三七的传统品牌,种植三七有一百多年的历史,供应多家著名药厂,具有皂苷含量高,药力强的显著优势。

本次展销活动应牡丹晚报的要求,苗家七乡将自己最好的三七带到了山东,目的不是为了赢得利润,而是让山东人民能够认识“苗家七乡”三七,为苗家七乡能够长期地扎根山东赢得好口碑。所以这次带来的三七不仅是最好的,而且价格也最便宜,在云南一手药商到地头收购就是这个价格,真正实现从云南三七种植基地到菏泽消费者的三七直通车。



展销期间买三七
价格低至心理底线

卖三七的店铺很多,价格品质也差异很大,如果您想买到好三七又不想多花钱,肯定就要去文山三七市场,享受真正的批发价格,可是文山三七市场的最小包装也是100公斤一包,这怎么办呢?

苗家七乡为了让消费者能享受到文山当地的价格和品质,这次展销将一百公斤的大包装拆分成了2公斤的小包装,让菏泽的消费者花最少的钱买最好的三七。这次展销会三七的价格完全是您想不到的价格,想不到的品质。

教你怎样吃三七

三七生的熟的有什么差别?
三七怎么吃最有保健效果?
三七应该如何搭配其他药材?
三七对什么疾病最有效果?
什么样的三七才是好三七?
这是菏泽消费者经常提到的问题,关于三七吃法也五花八门,众说纷

纭,这次苗家七乡请来了三七保健治疗方面的顾问,现场为大家答疑解惑,您是经常吃三七还有疑问,还是想吃三七咨询如何开始,或者您对三七这种药材还抱有疑虑,您都可以在周五、周六、周日到牡丹晚报,找专家给您解答问题。

现场破壁微粉
货真价实看得见

本次活动苗家七乡将低温破壁式打粉机搬到了活动现场,消费者购买三七以后现场加工破壁微粉,微粉的好处是颗粒更小,更容易吸收,让消费者达到吃一克顶二克的效果。

(本次活动特价产品不参与买赠)
苗家三七基地菏泽直销会地址:
菏泽市永昌路夏威夷大厦909室(66路公交车大剧院站东邻,威海银行楼上)

订购电话
15965665219
0530-5921688

